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										Άγνωστες πτυχές της δυσλεξίας

									
									
										
                                        Πρόκειται για μια διαδεδομένη μαθησιακή δυσκολία, την ύπαρξη της οποίας μπορείτε να αντιληφθείτε από μια σειρά συμπτωμάτων. Πάμε να κάνουμε μια εισαγωγή στην παιδική δυσλεξία:


	Σε γενικές γραμμές, ένα παιδί με δυσλεξία αντιμετωπίζει προβλήματα σε ανάγνωση και γραφή.




	Θα πρέπει να ξεκαθαριστεί ότι το φαινόμενο δε συνδέεται σε καμία περίπτωση με τη νοημοσύνη του ατόμου, αλλά με νευρολογικά αίτια.




	Τα παιδιά με δυσλεξία παίρνουν χαμηλούς βαθμούς στο σχολείο και τα γράμματά τους δεν είναι καλά.




	Τα κλασικά λάθη που κάνει ένα δυσλεκτικό παιδί στην ανάγνωση είναι να παραλείπει γράμματα/σημεία στίξης ή τα διαβάζει με λάθος σειρά, ενώ ο ρυθμός ανάγνωσης είναι χαρακτηριστικά αργός. Αυτά έχουν σαν αποτέλεσμα να μην μπορεί να καταλάβει το νόημα του κειμένου.




	Κάτι αντίστοιχο ισχύει και στο γραπτό λόγο του δυσλεκτικού παιδιού. Πολλά ορθογραφικά λάθη, ακόμα και σε πολύ απλές λέξεις, ενώ συνηθίζει να παραλείπει τα σημεία στίξης.




	Από εκεί και πέρα, αντιμετωπίζει προβλήματα στην αντιγραφή κειμένου και αδυνατεί να χωρέσει όσα γράφει στα περιθώρια του χαρτιού.  
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                                            	Ελένη Φουρέιρα: Τα πρώτα βήματα του γιου της και το group therapy για... μαμάδες!
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                                            	Ζεράρ Ντεπαρντιέ: Νέα καταγγελία για σεξουαλική επίθεση 
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								
								

							

						

					


					
						
                            
	
	
	
	

	
						

					

					
					
						
							
								
									
                                    Ιατρικά θέματα
									
								

							

							

							
								
								
									
										
											
											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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